
Окончено расследование превышения полномочий сотрудниками правоохранительных органов

В ходе предварительного следствия установлено, что 26 сентября 2007 г. около 23 часов несколько сотрудников ЛОВД на ст. Сковородино и сотрудников ОМОН Забайкальского УВДТ приехали на служебном автомобиле "УАЗ" в палаточный городок геологической экспедиции Амурской партии, расположенный в районе федеральной трассы Чита-Хабаровск, якобы для проверки оперативной информации о незаконном обороте оружия работниками данной экспедиции. В ходе «проверки» сотрудники ОМОН Забайкальского УВДТ, явно превышая свои служебные полномочия, применили насилие к нескольким работникам геологической экспедиции, а также для того чтобы собрать всех работников в одном месте, производили выстрелы в воздух из имевшихся у них автоматов Калашникова. В результате они вывели из палаток 16 сотрудников геологической экспедиции Амурской партии, посадили их на землю и удерживали в течение полутора часов на корточках и коленях. Незаконные действия сотрудников ОМОН повлекли существенное нарушение прав граждан и охраняемых законом интересов общества и государства, дискредитировали органы правопорядка. 28 сентября 2007 г. по данному факту Амурским следственным отделом Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре РФ было возбуждено уголовное дело по п.п. "а", "б" ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия или угрозой его применения, оружия или специальных средств), которое затем для дальнейшего расследования было передано в следственный отдел по Сковородинскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Амурской области, следователи которого и провели предварительное следствие по данному уголовному делу.

В настоящее время данное уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. К уголовной ответственности привлечено двое омонцев. Им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пп. «а» и «б» ч.3 ст.286 УК РФ /превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия и оружия/. За это преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет с лишением права работы в правоохранительных органах на срок до 3 лет.

16 Мая 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/680436>